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Αρ. Φακ.: 7.1.29/5 
Αρ. Τηλ.:22800825/614 
              22402352 
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           12 Νοεμβρίου 2014  

 Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Προδημοτικής και Δημοτικής Εκπαίδευσης 
 

Θέµα: Σεμινάρια Επιμόρφωσης για εκπαιδευτικούς προδημοτικής και δημοτικής 

εκπαίδευσης με θέμα: «Μοντέλα παραγωγής και κατανάλωσης στο πλαίσιο της 

αειφόρου ανάπτυξης και της παγκόσμιας εκπαίδευσης» 

 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο και η Μη 

Κυβερνητική Οργάνωση Future Worlds Centre έχοντας ως στόχο να 

ευαισθητοποιήσουν τα παιδιά ηλικίας 3-8 χρονών σε ζητήματα που αφορούν την 

Παγκόσμια Εκπαίδευση και την Αειφόρο Ανάπτυξη διοργανώνουν σεμινάρια 

επιμόρφωσης εκπαιδευτικών που διδάσκουν σε παιδιά αντίστοιχων ηλικιών και τα 

οποία εντάσσονται στην υλοποίηση του 2ου στόχου για τη σχολική χρονιά 2014-2015. 

Τα σεμινάρια αφορούν στην Α’ Φάση και θα επεκταθούν, για όσους εκπαιδευτικούς 

ενδιαφέρονται, στη Β’ Φάση όπως αυτή περιγράφεται στο Πρόγραμμα (Παράρτημα Ι).  

Τα σεμινάρια επιμόρφωσης κατά την Α’ Φάση αφορούν μία ολοήμερη συνάντηση και οι 

εκπαιδευτικοί μπορούν να επιλέξουν την ημερομηνία και πόλη που τους βολεύει. Η 

διεξαγωγή της πρώτης συνάντησης στη Λευκωσία και της δεύτερης στη Λεμεσό, γίνεται 

για σκοπούς διευκόλυνσης όλων των εκπαιδευτικών. 
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Συγκεκριμένα: 

Στις 29 Νοεμβρίου, Σάββατο, 09:00 – 19:30, Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 

Αθαλάσσας στη Λευκωσία  

Στις 6 Δεκεμβρίου, Σάββατο, 09:00 – 19:30, Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 

Ακρωτηρίου στη Λεμεσό 

 

Αναλυτικό πρόγραμμα και των δύο συναντήσεων υπάρχει στο Παράρτημα Ι 

 

Δικαίωμα απόκτησης πιστοποιητικού συμμετοχής έχουν οι εκπαιδευτικοί που θα 

παρακολουθήσουν το σεμινάριο μέχρι το τέλος του.  

 

Κατά τη διάρκεια των επιμορφώσεων οι εκπαιδευτικοί θα ενημερωθούν για την 

Παγκόσμια Εκπαίδευση γενικότερα και θα συζητηθούν οι θεματικές συγκλίσεις με την 

Αειφόρο Ανάπτυξη. Θα εξεταστούν οι έννοιες της συνεργασίας, της δικαιοσύνης, της 

αλληλεξάρτησης, της ανακύκλωσης, της φτώχειας κ.ά. σε συνάρτηση με τον κόσμο, τον 

οποίο βιώνουν σήμερα τα παιδιά. Θα δοθούν επίσης εκπαιδευτικές προτάσεις προς 

τους εκπαιδευτικούς έτσι ώστε αυτές οι έννοιες να γίνουν όσο το δυνατόν πιο 

κατανοητές από τους μαθητές τους, οι οποίοι θα πρέπει να συνειδητοποιήσουν ότι, 

παρά το νεαρό της ηλικίας τους, τελικά έχουν να διαδραματίσουν σημαντικό ρόλο σε 

παγκόσμια ζητήματα. 

  

Στη συνέχεια θα γίνει η παρουσίαση της σειράς των «κουτιών δραστηριοτήτων» τα 

οποία περιλαμβάνουν διάφορες δραστηριότητες, υλικά, αντικείμενα, παιχνίδια, 

παραμύθια απ’ όλο τον κόσμο που έχουν σαν στόχο να βοηθήσουν τα παιδιά να 

αναπτύξουν μια καλύτερη κατανόηση για τον κόσμο γύρω τους.   

 

Τα «κουτιά δραστηριοτήτων» θα δίνονται στα σχολεία, για να χρησιμοποιηθούν από 

τους εκπαιδευτικούς μαζί με τα παιδιά για ένα συγκεκριμένο χρονικό διάστημα και στη 

συνέχεια θα διοργανωθούν συναντήσεις, μία κάθε σχολικό τρίμηνο, για να συζητηθεί η 

ανταπόκριση των παιδιών ως προς τη χρήση τους. Επίσης η ομάδα της ΜΚΟ Future 

Worlds Center θα είναι διαθέσιμη να διοργανώσει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τα «κουτιά 

δραστηριοτήτων» για όλους τους εκπαιδευτικούς του σχολείου, του οποίου θα 

συμμετέχει εκπρόσωπος στην επιμόρφωση.  

 

Κατά τη διάρκεια της Β’ Φάσης, μέσω της ομάδας της ΜΚΟ Future Worlds Center, οι 

εκπαιδευτικοί θα έρθουν σε επαφή με τοπικούς παραγωγούς για συζήτηση θεμάτων 

που αφορούν την τοπική παραγωγή σε συνάρτηση με την παγκόσμια, με στόχο τη 

μετέπειτα επίσκεψή τους στα σχολεία, των οποίων οι εκπαιδευτικοί θα εμπλακούν. 
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Η ειδοποίηση για τη Β’ Φάση της επιμόρφωσης θα αποσταλεί στο προσωπικό 

ηλεκτρονικό ταχυδρομείο των εκπαιδευτικών που θα έχουν παρακολουθήσει το 

ολοήμερο σεμινάριο της Α’ Φάσης.  

 

Παράκληση όπως αποστείλετε τις δηλώσεις συμμετοχής σας ηλεκτρονικά στο 

globaleducation@futureworldscenter.org μέχρι την Παρασκευή 21 Νοεμβρίου 2014 

και για τις δύο επαρχίες (Παράρτημα ΙΙ). Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

Για οποιεσδήποτε πληροφορίες αναφορικά με το συγκεκριμένο σεμινάριο μπορείτε να 

αποτείνεστε στην κ. Αραβέλλα Ζαχαρίου, Συντονίστρια ΠΕ/ΠΙ στο τηλ. 22402352 και 

στην κ. Άννα-Μαρία Δρουσιώτου, Τμήμα Παγκόσμιας Εκπαίδευσης ΜΚΟ Future Worlds 

Center στα τηλ. 22873820 και 99495824. 

 

 

 
    
 
    Ελπιδοφόρος Νεοκλέους    Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 
Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης                        Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου  
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